

# 志佳冷暖引领舒适家居生活

日前,南京志佳冷暖设备有限公司举办了“南京首届舒适家居解析会”。据介绍,当天活动不到一个小时,就签了26家壁挂炉配地暖系统,以及壁挂炉配散热器系统。现场抽奖环节还送出价值万元的阿里斯顿壁挂炉和数千元的舒适家居抵用券。

为在全社会积极倡导一种全新的健康生活理念,志佳冷暖联合阿里斯顿等诸多著名供暖品牌,以及多家南京知名品牌的家装公司,和

近百位消费者在解析会上共同体验了健康住宅15项国际标准。志佳冷暖总经理张应志介绍说,10年前志佳公司进入舒适家居领域,并提出了“人居环境,舒适系统集成”的理念。目前企业融合中央空调、中央采暖、中央净水、中央新风、中央吸尘、家居智能控制系统等九大系统于一体,销售网点遍布苏皖两省六市,在华东地区采暖及热水领域已拥有过万新老客户。

志佳凭借多年的品牌口碑、专业的系统安装技术、优质的产品以及无微不至的服务博得众多消费者和房产商的青睐,已为300余个中高档房地产项目提供舒适系统的配套服务。据介绍,志佳在南京一举中标了当前档次高、配置豪华的商住楼——世茂滨江工程,志佳在该工程项目中采用了近千套组合式壁挂炉采暖和恒暖热水器,完美地解决了世茂滨江的供暖方案,成为南京冷暖行业中的标志工程。(陈勇民)

# 找名马装饰装修送厨房

名马装饰公司是一家集设计、施工、服务为一体的现代装饰企业,是南京诸多装饰施工与管理人才的培训基地,多次荣获江苏省南京市

装饰行业颁发的各项荣誉企业称号。

名马装饰作为南京的地产品牌,其所有产品的质量环保指标均达到国家标准,

在南京已完成了多套精装修工程,得到业主良好的称赞。

五一期间,名马装饰将联合东尔橱柜推出装修送整套厨房活动。

# 蟠龙地板五一有礼

蟠龙地板将迎来7周年店庆,为回馈消费者的厚爱,蟠龙地板于5月1日-3日在各专卖店开展“感恩有礼7分享”活动。据蟠龙地板董事长张洪光介绍,届时将有一款实木地板以每平方米99元的超低价酬宾,这款地板的原木是从南美进口,质量有保证,所有地板质保两年。另外,踢脚线买两米就送一米。据了解,品质与服务是蟠龙地板决胜市场的重要因素。在产品品质上,蟠龙地板从地板坯料抓起,始终强调选板、生产工人用苛刻的标准挑选板材,每一片地板都进行“片检”。在服务上,蟠龙地板一直坚持这个承诺:开箱不满意,无条件退货,产生费用由公司承担。(陈勇民)

# 金钢鹦鹉优惠延至5月3日

上周六,“家装建材春季团购会”带不少消费者走进金钢鹦鹉地板,让大家一起分享总统套房选用地板的风采。据介绍,现场签单的消费者都得到了“成交价后再返现金15%”的团购价。这是金钢鹦鹉地板进入内地市场15年以来首次举办的大型优惠酬宾活

动。据悉,本次活动将延长至5月3日,消费者可在江东门金盛国际家居建材广场负一楼C5-B6,以及大桥北路金盛国际家居2楼地板区55号金钢鹦鹉地板店选购心仪产品。同时,全国300余家连锁店将对产品质量和环保进行联保。(陈勇民)

# 欧神诺陶瓷五一节全场五一折

从“普拉提”系列抛光砖、“埃特纳”系列仿洞石到“卡森”系列木纹砖……欧神诺陶瓷一直秉承“天下无砖”的经营理念,以“瓷砖时装化”的品牌定位,为每一位客户提供美化人居环境的解决方案。

“欧神诺陶瓷进驻南京后,一直得到南京市民的喜爱,为了回馈广大消费者,我们五一期间将以明明白白的折扣开展一系列促销活

动,其中一款热销的无缝砖只要5.1元/片。”据了解,为了迎接即将到来的五一节,从5月1日到3日,欧神诺陶瓷推出了五一节双重特惠活动,五一当天全场51折,5月2日全场52折,5月3日全场53折;另外,凡是参加五一活动的客户,还可以参加现场抽奖活动,一等奖为高档空调一台;二等奖为折叠自行车一辆;三等奖为景德镇精美茶具一套。(袁阳)

# 声 明

尊敬的消费者:

感谢您选用本公司的“优丽斯”石英石!

佛山市石英世家建材有限公司是外商独资企业,全套引进意大利先进生产设备和工艺技术,经授权专业生产目前规格最大的(1.5\*3.05米)“优丽斯”牌石英石,其品质在国内同行业中处于领先地位。随着“优丽斯”品牌在市场上的影响力不断壮大,近期发现南京地区有不法商家以假冒产品来扰乱市场秩序,坑害消费者,严重影响了“优丽斯”品牌的信誉。

鉴于此,本着为广大顾客及“优丽斯”品牌负责的态度。在此,我公司郑重声明:

1. 我公司均以特许经营的形式进行“优丽斯”品牌产品的销售和服务;
2. 授权开来橱柜为我公司“优丽斯”石英石南京地区指定经销商,并授权其关联机构在所属区域内销售本产品;
3. 凡在非我公司指定场所购买产品而出现的产品投诉等纠纷,我公司概不负责。

为此,敬请广大消费者朋友提高防范意识,积极配合,维护自身权益!相信选择“优丽斯”石英石能给您带来健康,整洁的生活。

特此声明!



# sunday

松泉装饰·现代家居体验馆

不只是装饰,更是对生活的聆听和珍视  
<http://www.njsoso.com>

# 51 惠全城 金陵家居携手松泉装饰

## “51”套橱柜送“51”户家庭

地点: 松泉装饰·现代家居体验馆(应天大街158号, 苏建豪庭旁)

预约热线: 86381580 400 888 2218

### 【五一力作】

- 全省首家通过实景样板形式展示各种施工工艺流程,解剖劣质材料质量和工艺对比,让你一目了然;
- 5000平米南京航母级展厅整装升级,数套样板诚邀心想便捷的您光临品鉴;
- 联合渣打银行推出房贷装修贷款,让您轻松扮家;

### 【五一力惠】

- 全省首家全面推出第三方监理活动,质量监控放心无忧;
- 联合知名主材商5.1期间特惠供应,高于市场价十倍赔付;
- 51套特惠基础上,窗帘、电器再打8.8折,仅限5.1期间三天;
- “51”套橱柜送给“51”户家庭。

### 【五一力举】

- 接受三大媒体(扬子晚报、现代快报、金陵晚报)全程监督;
- “聆听您”拨打86381580,可同时预约享受设计师免费上门量房及报价服务;
- “珍视您”拨打400-888-2218,可享受专车接送参观实景样板房服务。(8:30-17:00)



全国统一热线:400 888 2218

加入“家装俱乐部”群: 69808244 (群号)  
营业接待服务中心: 应天大街158号(苏建豪庭旁)  
41路、48路、306路、109路、14路、86路应天大街站下